

Městský úřad Milevsko
Odbor regionálního rozvoje

pracoviště Sažinova 843

nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko, tel. 382 504 111, IČO 00249831

www.milevsko-mesto.cz, epodatelna@milevsko-mesto.cz, ID DS: 8kabvcx

UID: VITMILVD_271434

Spisová značka: SZ MM 12729/2026 ORR/Hře

Čj.: MM 13275/2026

Vyřizuje: Ing. Veronika Hřebejková, referentka stavebního úřadu

Tel.: 382 504 228

E-mail: veronika.hrebejkova@milevsko-mesto.cz

Milevsko 09.04.2026



ROZHODNUTÍ
POVOLENÍ STAVBY

Výroková část:

Odbor regionálního rozvoje Městského úřadu Milevsko, jako stavební úřad příslušný podle § 30 odst. 1 písm. f) a § 30 odst. 3 písm. a) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon") v řízení o povolení záměru ve zrychleném řízení přezkoumal podle § 184 až § 187 stavebního zákona a podle § 212 odst. 1 stavebního zákona žádost o vydání rozhodnutí ve zrychleném řízení, kterou dne 18.02.2026 podal

Milan Mrzena, Dobrošov 2, 399 01 Hrazany,
kterého zastupuje Ing. Jaromír Hruža, nám. E. Beneše 123, 399 01 Milevsko

(dále jen "stavebník"), a po posouzení záměru podle § 193 stavebního zákona:

I. Podle § 197, § 211 a § 212 stavebního zákona

p o v o l u j e

ve zrychleném řízení stavbu:

Novostavba hospodářského přístřešku

(dále jen "stavba") na pozemku parc. č. 216/1 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan.

Stavba obsahuje:

- Samostatně stojící novostavba hospodářského přístřešku. Hospodářský přístřešek je nepodsklepená jednopodlažní stavba půdorysu tvaru obdélníku o rozměrech 20,00 m × 8,00 m. Na objektu je navržena sedlová střecha se sklony střešních rovin 10°. Jako krytina bude použita plechová krytina (trapézový plech). Výška objektu je v hřebeni střechy max. + 4,500 m. V hospodářském přístřešku se bude nacházet prostor pro dočasný úkryt hospodářských zvířat (např. koní) před nepřízní počasí. Nebude se jednat o trvalé ustájení.
- Zásobování hospodářského přístřešku vodou je zajištěno ze stávající vrtané studny. Studna se nachází na pozemku parc. č. 216/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan. Od studny je zhotoveno napojení stávajícího hospodářského objektu vodovodní přípojkou PE 32, na které bude provedena odbočka PE 32 k novému přístřešku. Vodovodní přípojka bude ukončena hlavním uzávěrem vody v novém hospodářském přístřešku.
- Dešťové vody z hospodářského přístřešku budou svedeny dešťovými svody z trub PVC DN 100 mm do vsakovacích jam. Hloubka jámy je uvažována 2,00 m, průměr jámy bude činit 1,00 m. Vsakovací jáma bude po spodní hranu zaústění vyplněna kamennou drtí frakce 16-32 mm. Vsakovací jámy se budou nacházet na pozemku stavebníka.
- Napojení objektu k elektrické síti je ze stávajícího hospodářského objektu na pozemku parc. č. 216/1 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan. Od rozvaděče v hospodářském objektu budou položeny nové kabely NN k hospodářskému přístřešku, kde bude umístěn podružný rozvaděč. Elektroinstalace v hospodářském přístřešku bude řešit pouze rozvody pro osvětlení.
- Dopravní připojení samostatným sjezdem přes pozemek parc. č. 215/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan na účelovou komunikaci na pozemku parc. č. 534/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan.

II. Stanoví podmínky pro provedení stavby:

1. Stavba hospodářského přístřešku bude provedena podle projektové dokumentace, kterou vypracoval Ing. Jaromír Hruža (ČKAIT 0015419).
2. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.
3. Záměr bude prováděn dodavatelsky. Stavebník před započítím se stavbou oznámí stavebnímu úřadu název a sídlo stavebního podnikatele.
4. Stavebník oznámí stavebnímu úřadu tyto fáze výstavby pro kontrolní prohlídky stavby:
 - Po dokončení stavby.
5. Stavba bude dokončena do 31.12.2029.
6. Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a technických zařízení, zejména zákon č. 309/2006 Sb. v platném znění, kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), včetně souvisejících předpisů.
7. Při provádění stavebních prací na stavbě je třeba si počínat tak, aby vlastníkům sousedních staveb nebyla způsobena škoda, aby nedocházelo k neodůvodněnému omezování jejich práv a právem chráněných zájmů, k ohrožení zdraví a života osob a k nadměrnému znečišťování okolí stavby.
8. Při provádění stavby nesmí docházet k ohrožení a nadměrnému obtěžování okolí, zvláště hlukem, prachem apod., k omezování přístupu k přilehlým stavbám nebo pozemkům, k sítím technického vybavení a požárními zařízeními.
9. V souladu s ustanovením § 153 stavebního zákona mohou být pro stavby navrženy a použity jen takové výrobky, materiály a konstrukce, jejichž vlastnosti z hlediska způsobilosti stavby pro navržený účel zaručují, že stavba při správném provedení a běžné údržbě po dobu předpokládané existence splní základní požadavky na stavby.
10. Z hlediska zákona o odpadech budou všechny odpady vzniklé při stavbě využity nebo odstraněny v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů.

11. Při provádění staveb budou dodrženy obecné technické požadavky na výstavbu vodních děl, je nutno dodržovat povinnosti týkající se bezpečnosti práce a technických zařízení.
12. Před zahájením stavby bude stavebníkem nebo jím pověřenou osobou ověřena existence a případné vytyčení nebo přeložky sítí ve spolupráci s jejich správci.
13. Dopravní připojení na účelovou komunikaci bude provedeno podle projektové dokumentace, kterou zpracoval Ing. Jaromír Hrůza (ČKAIT 0015419), pod č. zakázky ZA2025/32 z 07/2025. Připojení tedy bude provedeno tak, aby následně připojení svým provedením vyhovovalo bezpečnosti silničního provozu, zajišťovalo potřebný rozhled a řádné odvodnění.
14. Musí být dodrženy podmínky závazného stanoviska Městský úřad Milevsko, odbor životního prostředí ze dne 23.01.2026 pod identifikátorem informačního systému stavebního řízení SR00X01G5GF1.

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu uděluje souhlas k trvalému odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu o celkové výměře 160 m² v katastrálním území Dobrošov u Hrazan za účelem stavby: „Novostavba hospodářského přístřešku v kat. území Dobrošov u Hrazan [647918], parc. č. 216/1“.

| Katastrální území | Parcela KN | BPEJ | Třída ochrany | Druh pozemku | Celková výměra | Odnímaná výměra |
|-------------------|------------|---------|---------------|--------------|--------------------------|--------------------|
| Dobrošov u Hrazan | 216/1 | 7.32.01 | 2. | Orná půda | 1 889 m ² | 160 m ² |
| CELKEM | | | | | 160 m² | |

za těchto podmínek:

- 1) Před započítáním výše uvedené stavby budou na pozemku parc. č. 216/1 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan vytyčeny hranice záboru.
- 2) Na dotčené pozemkové parcele dle KN parc. č. 216/1 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan bude provedena na vlastní náklady skrývka kulturních vrstev zemin do hloubky 0,30 m viz zpracovaná bilance skrývky zeminy a výsledky pedologického průzkumu. Tato skrývka bude provedena z celé vyjímání plochy stavby včetně zpevněných ploch, tj. 160 m². Skrývka kulturní vrstvy zeminy v množství cca 48 m³ ornice bude deponována odděleně od výkopové zeminy a bude následně použita ke zvýšení mocnosti kulturní vrstvy půdy na jiných nedalekých pozemcích stavebníka.
- 3) Dle ust. § 14 odst. 5 vyhlášky č. 271/2019 Sb., o stanovení postupů k zajištění ochrany ZPF vede oprávněný ze souhlasu s odnětím zemědělské půdy ze ZPF o činnostech souvisejících se skrývkou podle § 9 zákona o ochraně ZPF protokol. Do protokolu bude zaznamenáván objem skrývky, přemístění, rozprostření či jiném využití a uložení skrývky, dále ochrana a ošetřování skrývky v dělení na svrchní kulturní vrstvy půdy a na hlouběji uložené zúrodnění schopné zeminy. Protokol bude při případné kontrole dodržování podmínek souhlasu předložen k nahlédnutí orgánu ochrany ZPF.
- 4) Dešťové vody z objektu budou svedeny dešťovými svody do vsakovacích jam na pozemku stavebníka.
- 5) Při realizaci záměru budou učiněna opatření k zabránění úniku pevných, kapalných a plyných látek poškozujících ZPF.

III. Stanoví podmínky pro užívání stavby:

1. Stavbu je možné podle § 230 odst. 1 stavebního zákona užívat jen na základě kolaudačního rozhodnutí a jen k účelu vymezenému v kolaudačním rozhodnutí. Stavebník po dokončení stavby podá žádost o kolaudační rozhodnutí, která musí mít náležitosti uvedené v § 232 odst. 1 a 2 stavebního zákona a dále dle přílohy č. 10 k vyhlášce č. 149/2024 Sb., o provedení některých ustanovení stavebního zákona, ve znění pozdějších předpisů. K žádosti o kolaudační rozhodnutí bude předložen geometrický plán se zaměřením stavby včetně zpevněných ploch. Po vydání kolaudačního rozhodnutí bude tento geometrický plán zapsán do katastru nemovitostí.
2. Po dokončení stavby bude doloženo prohlášení dodavatele stavby o tom, že stavba byla provedena v souladu s ověřenou projektovou dokumentací a povolením záměru. V případě provedení

nepodstatných odchylek oproti ověřené projektové dokumentaci je nutné doložit soulad těchto změn s prováděcími předpisy a vyhláškami týkající se umístování, povolování staveb a technických požadavků na stavby. V případě odchylky od projektové dokumentace pak bude doložena dokumentace skutečného provedení stavby.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Milan Mrzena, nar. 28.04.1977, Dobrošov 2, 399 01 Hrazany

Odůvodnění:

Dne 18.02.2026 podal stavebník žádost o povolení stavby ve zrychleném řízení, uvedeným dnem bylo zahájeno řízení o povolení záměru ve zrychleném řízení.

Vydání povolení stavby ve zrychleném řízení je vázáno splněním následujících podmínek uvedených v § 212 stavebního zákona, pokud stavebník o zrychlené řízení požádal a:

- a) obec, na jejímž území má být stavba nebo zařízení uskutečněna, má vydán územní plán – *obec Hrazany má vydaný platný územní plán,*
- b) nejde o záměr EIA – *nejde o záměr EIA.*
- c) nejde o záměr vyžadující povolení výjimky nebo stanovení odchylného postupu podle zákona o ochraně přírody a krajiny – *záměr nevyžaduje povolení výjimky ani odchylný postup podle zákona o ochraně přírody a krajiny,*
- d) stavba splňuje požadavky uvedené v § 193 stavebního zákona – *stavba splňuje požadavky uvedené v § 193 stavebního zákona viz níže,*
- e) stavebník doložil souhlasy všech účastníků řízení se záměrem, vyznačené na situačním výkresu dokumentace.

Stavební úřad přezkoumal záměr, zda je v souladu:

- Podle § 193 odst. 1 písm. a) stavebního zákona s územně plánovací dokumentací, územními opatřeními a vymezením zastavěného území:

Řešené území se dle platných AZÚR JČK nachází mimo specifické osy a oblasti, mimo prvky ÚSES, mimo plochy a koridory dopravní a technické infrastruktury, mimo plochy, ve kterých je uloženo zpracování územní studie nebo regulačního plánu a není dotčeno veřejně prospěšnou stavbou, veřejně prospěšným opatřením ani asanací. Záměr není v rozporu s prioritami územního plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území ve všech třech pilířích.

Dle platného územního plánu obce Hrazany se řešený záměr nachází v zastavitelném území v ploše s funkčním využitím B – plochy bydlení. Přípustné využití vedlejší samozásobitelské hospodářství. Výměra pozemku parc. č. 216/1 v katastrální území Dobrošov u Hrazan je 2 210 m², zastavěná plocha celková je 480 m², zastavitelnost území je 21,7 % (možná zastavitelnost max. 35,0 %). Záměr splňuje podmínky funkčního využití a prostorového uspořádání území, je tedy v souladu s platnou územně plánovací dokumentací obce Hrazany.

- Podle § 193 odst. 1 písm. b) stavebního zákona s cíli a úkoly územního plánování, zejména s charakterem území a s požadavky na ochranu kulturně historických, architektonických a urbanistických hodnot v území, nemá-li obec vydán územní plán:

Stavební úřad posoudil záměr z hlediska naplnění cílů a úkolů územního plánování vyplývajících z § 38 a § 39 stavebního zákona. Zejména vzal v úvahu naplnění podmínek pro hospodárné využití zastavěného území (§ 38 odst. 4 stavebního zákona) a to, zda navržený záměr vyhovuje urbanistickým, architektonickým, estetickým a funkčním požadavkům na využívání a prostorové uspořádání území s ohledem na podmínky v území a na jeho charakter (§ 39 písm. d) stavebního zákona).

Záměr není prováděn na kulturní památce, v památkové rezervaci ani v památkové zóně.

- Podle § 193 odst. 1 písm. c) stavebního zákona s požadavky tohoto zákona a jeho prováděcích právních předpisů:

Provedení záměru není v rozporu s požadavky stavebního zákona ani s platnými požadavky na výstavbu stanovenými vyhláškou č. 146/2024 Sb., o požadavcích na výstavbu, ve znění pozdějších předpisů.

- Podle § 193 odst. 1 písm. d) stavebního zákona s požadavky jiných právních předpisů chránících dotčené veřejné zájmy:

K záměru byla vydána stanoviska dotčených orgánů státní správy spolupůsobících v řízení. Jejich stanoviska jsou kladná, popř. podmíněně kladná, ale nejsou rozporná (podmínky závazných stanovisek jsou přeneseny do podmínek povolení záměru). Dále byla k záměru vydána vyjádření dotčených orgánů státní správy spolupůsobících v řízení.

- Podle § 193 odst. 1 písm. e) stavebního zákona s požadavky na veřejnou dopravní nebo technickou infrastrukturu:

Stavba bude k elektrické síti připojena ze stávajícího hospodářského objektu na pozemku parc. č. 216/1 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan.

Zásobování stavby vodou je zajištěno ze stávající vrtané studny na pozemku parc. č. 216/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan, která byla řešena v samostatném řízení a povolena rozhodnutím ze dne 05.04.2023 pod čj. MM 18148/2023 OŽP/Či.

Dešťové vody z objektu budou svedeny dešťovými svody z trub PVC DN 100 mm do vsakovacích jam.

Dopravní napojení bude novým samostatným sjezdem přes pozemek parc. č. 215/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan na účelovou komunikaci na pozemku parc. č. 534/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan (k dopravnímu napojení vydáno vyjádření Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, Územní odbor Písek, Dopravní inspektorát ze dne 17.02.2026 pod čj. KRPC-18962-2/ČJ-2026-020506-I).

- Podle § 193 odst. 1 písm. f) stavebního zákona s ochranou práv a právem chráněných zájmů účastníků řízení:

Stavební úřad posoudil účel stavby a dopady užívání na další okolní pozemky a stavby a dospěl k závěru, že vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu přístřešku pro koně, která není zdrojem hluku, zápachu, zplodin nebo jiných škodlivých imisí a emisí, a vzhledem ke způsobu jejího dokončení, způsobu jejího užívání nebude mít na okolní prostory a stavby negativní účinky, které by překročily míru v místě obvyklou.

Stavebník doložil souhlasy všech účastníků řízení se záměrem, vyznačené na situačním výkresu dokumentace. Účastníci řízení se se záměrem měli možnost seznámit, což stvrdili svým podpisem.

Stavební úřad žádost přezkoumal podle § 184 až § 187 stavebního zákona. Dále došel k závěru, že jsou splněny podmínky § 212 odst. 1 stavebního zákona a je možné vydat rozhodnutí ve zrychleném řízení.

Po důkladném posouzení a vyhodnocení předložených dokladů a stanovisek, dospěl Městský úřad Milevsko, odbor regionálního rozvoje, jako příslušný obecní stavební úřad, k závěru, že navrhovaný záměr je podle § 193 stavebního zákona v souladu s vydanou územně plánovací dokumentací; s cíli a úkoly územního plánování, zejména s charakterem území, s požadavky na ochranu kulturně historických, architektonických a urbanistických hodnot v území; s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů; s požadavky jiných právních předpisů chránících dotčené veřejné zájmy; s požadavky na veřejnou dopravní nebo technickou infrastrukturu; s ochranou práv a právem chráněných zájmů účastníků řízení.

Stanoviska sdělili:

- Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích ze dne 30.12.2025 pod čj. KHSJC 38001/2025/HP PI-ST-TA
- Sekce majetková Ministerstva obrany, odbor ochrany územních zájmů a státního odborného dozoru ze dne 09.01.2026 pod čj. MO 29482/2026-1322
- Městský úřad Milevsko, odbor životního prostředí ze dne 23.01.2026 pod identifikátorem informačního systému stavebního řízení SR00X01G5GF1

- Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Jihočeský kraj ze dne 06.01.2026 pod čj. SVS/2026/002778

Žadatel dále předložil:

- Vyjádření CETIN a.s. ze dne 21.11.2025 pod čj. 319514/25
- Vyjádření EG.D, s.r.o. ze dne 18.02.2026 pod zn. M18391-27181123
- Vyjádření Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, Územní odbor Písek, Dopravní inspektorát ze dne 17.02.2026 pod čj. KRPC-18962-2/ČJ-2026-020506-I
- Vyjádření Městský úřad Milevsko, odbor regionálního rozvoje, orgán státní památkové péče ze dne 18.12.2025 pod čj. R/2025/240007/2
- Vyjádření Gas Distribution s.r.o. ze dne 21.11.2025 pod zn. M18391-26416061
- Vyjádření ČEVAK a.s. ze dne 21.11.2025 pod zn. O25070272492

Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení záměru, a proto rozhodl tak, jak je obsaženo ve výroku tohoto rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Milan Mrzena, obec Hrazany, Josef Ledinský

Okruh účastníků byl stanoven v souladu s ustanovením § 182 stavebního zákona:

- Účastníkem řízení je podle § 182 písm. a) stavebního zákona stavebník Milan Mrzena.
- Účastníkem řízení je podle § 182 písm. b) stavebního zákona obec Hrazany jako obec, na jejímž území má být záměr uskutečněn a zároveň v souladu s § 182 písm. d) stavebního zákona vlastník sousedního pozemku parc. č. 534/2 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan.
- Účastníkem řízení je podle § 182 písm. d) stavebního zákona Josef Ledinský, který je vlastníkem sousedního pozemku parc. č. 216/4 v katastrálním území Dobrošov u Hrazan.

Stavební úřad zahrnul do účastníků řízení osoby výše uvedené, žádné další osoby do okruhu účastníků nezahrnoval, neboť jejich vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám nebo sousedním pozemkům nemůže být povolením záměru přímo dotčeno.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k Oddělení krajský stavební úřad Krajského úřadu Jihočeského kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Povolení stavby nebo zařízení vydané ve zrychleném řízení se vedle oznámení účastníkům řízení zveřejňuje také na úřední desce stavebního úřadu po dobu 15 dnů od dne vydání.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci stavebního povolení zašle stavebníkovi jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace spolu se štítkem obsahujícím identifikační údaje o povolené stavbě. Další vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkově stavby, pokud není stavebníkem.

Při provádění stavby je stavebník povinen

- oznámit stavebnímu úřadu předem termín zahájení stavby, název a sídlo stavebního podnikatele, který bude stavbu provádět, u svépomocné formy výstavby jméno a příjmení stavbyvedoucího nebo osoby, která bude vykonávat stavební dozor; změny v těchto skutečnostech oznámí bezodkladně stavebnímu úřadu,
- před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště štítek o povolení stavby a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolaudačního rozhodnutí; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze štítku.
- zajistit, aby na stavbě nebo na staveništi byla k dispozici ověřená dokumentace stavby a všechny doklady týkající se prováděné stavby nebo její změny, popřípadě jejich kopie,
- ohlašovat stavebnímu úřadu fáze výstavby podle plánu kontrolních prohlídek stavby, umožnit provedení kontrolní prohlídky, a pokud tomu nebrání vážné důvody, této prohlídce se zúčastnit,
- ohlásit stavebnímu úřadu bezodkladně po jejich zjištění závady na stavbě, které ohrožují životy a zdraví osob, nebo bezpečnost stavby,
- oznámit stavebnímu úřadu předem zahájení zkušebního provozu.

Stavba nesmí být zahájena, dokud povolení stavby nenabude právní moci. Povolení stavby pozbývá platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

Upozornění:

- Na vyjádření Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, Územní odbor Písek, Dopravní inspektorát ze dne 17.02.2026 pod čj. KRPC-18962-2/ČJ-2026-020506-I
- Na vyjádření Městský úřad Milevsko, odbor regionálního rozvoje, orgán státní památkové péče ze dne 18.12.2025 pod čj. R/2025/240007/2 – *stavba proběhne na území s možnými archeologickými nálezy*

Ing. Veronika Hřebejková
referentka odboru regionálního rozvoje

(otisk úředního razítka)

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů položky 18 odst. 1 písm. c) ve výši 9.000 Kč (výše poplatku snížena o 1.000 Kč v souladu s § 9 zákona o poplatcích) byl zaplacen dne 07.04.2026.

Toto oznámení musí být vyvěšeno po dobu 15 dnů.

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne:

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení.

Obdrží:

stavebník (dodejky)

1. Milan Mrzena, kterého zastupuje Ing. Jaromír Hrůza, IDDS: iuu3yke

ostatní účastníci (dodejky)

2. Obec Hrazany, IDDS: rsybsx7

3. Josef Ledinský, Dobrošov čp. 16, Hrazany, 399 01 Milevsko 1

dotčené orgány státní správy

4. Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, IDDS: agzai3c

5. Státní veterinární správa, IDDS: d2vairv

6. Ministerstvo obrany, Sekce majetková, Odbor ochrany územích zájmů a státního odborného dozoru, IDDS: hjyaavk

7. Městský úřad Milevsko, Odbor životního prostředí, Sažinova čp. 843, 399 01 Milevsko 1

8. Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, DI PČR Písek, IDDS: eb8ai73

ostatní (hlavní projektant)

9. *Ing. Jaromír Hrůza, IDDS: iuu3yke*